

Obec Štitáre, Pri Prameni 125/14, 951 01 Štitáre

Zápisnica z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 12.04.2023

K bodu č. 1 Otvorenie

Začiatok o 17:30 hod.

Miesto konania : Spoločenský dom Štitáre

Prítomní poslanci : Beňo Michal, Godárová Renáta, Hörik Peter, Ing. Mikula Juraj, Nagyová Katarína, Ing. Pindeš Daniel

K bodu č. 2 : Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice

A/

Návrhová komisia: predseda : Michal Beňo člen : Ing. Juraj Mikula

Tento bod bol prijatý uznesením č. 032/2023.

B/

Overovatelia zápisnice: Renáta Godárová, Katarína Nagyová
Zapisovateľ zápisnice: Erika Lacenová

Tento bod sa berie na vedomie.

K bodu č. 3: Schválenie programu zasadnutia

Program 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený nasledovne:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva
5. Interpelácie poslancov
6. Žiadosť o spojazzdnenie napojenia Jahodovej ulice na Jeleneckú ulicu
7. Žiadosť o zaradenie parcely registra „C“ č., 1076/14, 1076/15 a 1076/20 do zmien a doplnkov územného plánu obce Štitáre
8. Schválenie zmluvy o poskytnutí návratnej finančnej pôžičky MAS Žibrica na podporu projektu: Financovanie prevádzkových nákladov MAS OZ Žibrica spojených s riadením a uskutočňovania stratégie CLLD MAS OZ Žibrica vo výške 1 000,-€
9. Schválenie zmluvy o dielo so spoločnosťou SCON s.r.o. Kolíňany na rekonštrukciu a modernizáciu prístavby terasy obecného úradu Štitáre
10. Schválenie použitia finančných prostriedkov na kapitálové výdavky na obstaranie zabezpečovacieho systému – alarm, na spoločenskom dome vo výške 2 579,64 € z prebytku rozpočtu obce
11. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 02/2023 podľa priloženej tabuľky
12. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022

- 13. Rôzne
- 14. Diskusia
- 15. Záver

Tento bod bol prijatý uznesením č. 033/2023.

K bodu č. 4: Kontrola plnenia uznesení

Starostka obce Valéria Kurucová informovala prítomných o splnených uzneseniach z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 08.03.2023.

K bodu č. 5: Interpelácie poslancov

V tomto bode nevystúpil žiaden poslanec.

K bodu č. 6: Žiadosť o spojzdenie napojenia Jahodovej ulice na Jeleneckú ulicu

Žiadosť o spojzdenie napojenia Jahodovej ulice na Jeleneckú ulicu podala Mgr. Silvia Presinzská. Oprava vjazdu s uhlami napojenia do jarku na ceste III. triedy z ulici Jeleneckej by sa riešila cez súkromnú spoločnosť vybetónovaním. Dňa 14.4.2023 sa starostka stretne so zástupcom tejto spoločnosti a pôjdu spolu obhliadnuť terén a na základe toho bude predložených viacero riešení.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 034/2023.

K bodu č. 7: Žiadosť o zaradenie parciel registra „C“ č., 1076/14, 1076/15 a 1076/20 do zmien a doplnkov územného plánu obce Štitáre

Obdržali sme žiadosť o zaradenie parciel registra „C“ č. 1076/14, 1076/15 a 1076/20 do zmien a doplnkov územného plánu obce Štitáre ako plochu pre výstavbu rodinných domov a bytovej výstavby. Posledný územný plán obce sa otvoril v októbri 2018, kde sa územný plán obce rozšíril o 3 lokality. Lokalita č. 1 „ZAD2“, riešeným územím je priestor ÚPC G na západnom okraji obce (od ulice Jahodová až po ulicu Pri Kaplnke), ktorý bude použitý na rozvoj IBV, občianskej vybavenosti komerčného charakteru, plôch a objektov športu. Ide o zmenu organizácie a funkcie využitia územia z pôvodnej rekreácie (záhradkárská oblasť) na IBV, vybavenosť komerčného charakteru a šport. Celková výmera je 12,1442 ha.

Lokalita č. 2 „ZAD2“, riešeným územím je priestor ÚPC D2 na juhozápadnom okraji obce (od ulice Pohranická až po ulicu Viničná a pokračuje na ulicu Zamoyského), ktorý bude použitý na rozvoj IBV, občianskej vybavenosti komerčného charakteru. Ide o zmenu organizácie a funkcie využitia územia z pôvodnej ornej pôdy (vinice), na IBV a vybavenosť komerčného charakteru. Celková výmera lokality je 10,2645 ha.

Lokalita č. 3 „ZAD2“, riešeným územím je priestor ÚPC L na západnom okraji katastrálneho územia obce, ktorý bude použitý na rozvoj rekreácie – záhradkárská oblasť. Ide o zmenu funkcie využitia územia z pôvodnej ornej pôdy (vinice) na rozvoj rekreácie (záhradkárská oblasť). Celková výmera lokality je 0,6463 ha. Z týchto dvoch pozemkov žiadateľa žiadajú zmeniť z pôvodnej rekreácie na individuálnu bytovú výstavbu. V tomto čase riešime nedodržanosť regulatív, chýbajú tu

odvodňovacie rigoly, ČOV, chodníky, malá kapacita materskej školy. Toto sú priority našej obce. V budúcnosti, keď sa bude plánovať rozšírenie územného plánu obce, tak až po zmysluplnej vizualizácii s dodržaním regulatív, ktoré my si budeme žiadať. Pri otvorení nového územného plánu bude treba dať prepočítať aj kapacitu napojenia vody. Tohto času otvorenie nového územného plánu nie je prioritou obce č. 1, avšak nie je vylúčené, že do konca tohto volebného obdobia obecné zastupiteľstvo k tomu nepristúpi a neschváli otvorenie nového územného plánu obce.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 035/2023.

K bodu č. 8: Schválenie zmluvy o poskytnutí návratnej finančnej pôžičky MAS Žibrica na podporu projektu: Financovanie prevádzkových nákladov MAS OZ Žibrica spojených s riadením a uskutočňovania stratégie CLLD MAS OZ Žibrica vo výške 1 000,-€

Obec sa touto zmluvou zaväzuje poskytnúť prijímateľovi návratnú pôžičku na úhradu nákladov spojených s financovaním prevádzkových nákladov MAS Žibrica vo výške 1 000,-€. Poskytnutá návratná pôžička môže byť použitá na realizáciu úhrad spojených s úhradou mzdových nákladov kancelárie MAS OZ Žibrica. Pôžička bude vrátená na účet obce v jednej platbe, najneskôr do 31.12.2023 po refundácii schválenej žiadosti o platbu projektu: Financovanie prevádzkových nákladov MAS OZ Žibrica spojených s riadením a uskutočňovania stratégie CLLD MAS OZ Žibrica. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia zmluvy v Centrálnom registri zmlúv zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 036/2023.

K bodu č. 9: Schválenie zmluvy o dielo so spoločnosťou SCON s.r.o. Koliňany na rekonštrukciu a modernizáciu prístavby terasy obecného úradu Štitáre

Predmetom tejto zmluvy je zhotovenie diela „Rekonštrukcia a modernizácia prístavby terasy obecného úradu Štitáre“ v špecifikácii a v rozsahu prác a dodávok podľa výkazu výmer, ktorý tvorí vo forme Prílohy č. 2 neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy, a to na Stavenisku, v rozsahu opísanom projektovou dokumentáciou. Dodávateľ SCON s.r.o. Koliňany je povinný prevziať Stavenisko od obce najneskôr do 7 kalendárnych dní odo dňa písomného doručenia „Výzvy na prevzatie Staveniska“, ktorá bude dodávateľovi zaslaná obcou. Cena diela je stanovená vzájomnou dohodou zmluvných strán podľa zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a to nasledovne : 42 654,42 € s DPH.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 037/2023.

K bodu č. 10: Schválenie použitia finančných prostriedkov na kapitálové výdavky na obstaranie zabezpečovacieho systému – alarm, na spoločenskom dome vo výške 2 579,64 € z prebytku rozpočtu obce

Obec vykonala cenový prieskum na obstaranie zabezpečovacieho systému – alarm na spoločenskom dome. Vysúťažaná bola spoločnosť Corado Elektrik Nitra s najnižšou cenovou ponukou 2 579,64 €. Súčasťou zabezpečovacieho systému bude aj elektronická dochádzka.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 038/2023.

K bodu č. 11: Schválenie rozpočtového opatrenia č. 02/2023 podľa priloženej tabuľky

Pri obhliadke multifunkčného ihriska spoločnosťou MM Tennis Court s.r.o. bola navrhnutá spoločnosťou základná údržba multifunkčného ihriska, výmena ochranných sietí na ihrisko a sietí do bránok, pričom suma vo výške 824,00 € pôjde z prebytku obce 2023 po navýšení výnosu dane z príjmov poukázaných územnej samospráve. Taktiež z prebytku obce bude uhradená suma 2 579,64 € na zabezpečovací systém – alarm na spoločenskom dome.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 039/2023.

K bodu č. 12 : Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022

Hlavný kontrolór obce Ing. Otto Hodál predniesol správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 040/2023.

K bodu č 13: Rôzne

Starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo a všetkých prítomných:

Pripravované akcie:

16.04.2023 Uvítanie detí do života

29.04.2023 Brigáda skautov a dobrovoľníkov „Vyčistíme Slovensko“, ktorá bude spojená s obecnou brigádou

30.04.2023 Stavanie mája a prvomájová vatra

14.05.2023 Deň matiek

03.06.2023 Deň detí

Každý mesiac po vystavení faktúr od ZSE obec žiada od ministerstva hospodárstva dotáciu -Žiadosť na preplatenie nákladov na energie.

Prepočet : $522,00 \text{ €/MgW} - 199,00 \text{ €/MgW} \times \text{spotrebované kwh/mesiac}$ a z toho 80%.

V lokalitách, kde sú chýbajúce svietidlá obec dala nacenit' solárne svietidlá, čakáme na PHZ.

Do najbližšieho zasadnutia OZ starostka obce žiada komisiu výstavby územného plánovania a životného prostredia, aby zhodnotili stav komunikácie – pokračovanie ulice Koliňanská, cesta k ČOV a odporučili obecnému zastupiteľstvu, čo najefektívnejšie a najjednoduchšie riešenia opráv danej komunikácie, nakoľko v období dažďa sa nedá na komunikáciu stúpiť.

Obec sa zapojila podaním žiadosti o dotáciu vo výške 10 tis. €, ktorú vyhlásila nadácia SLSP pod názvom „Pre budúcnosť / zlepšenie životného prostredia a mikroklimy“.

Obec pripraví žiadosť o nacenenie oplotenia pozemku registra „C“ č. 1078 o výmere 694 m² a č. 177 o výmere 301 m².

Starostka jednala so spoločnosťou Renovia, ktorá plánuje v okolitých obciach asfaltovať cesty. Otázka zo strany spoločnosti bola, či náhodou obec neplánuje opravu niektorej z komunikácií, načo reflektovala pani poslankyňa Godárová, že by bolo vhodné, aby na ulici Fábryho boli odstránené nedostatky.

Tento bod sa berie na vedomie.

K bodu 14: Diskusia

V tomto bode nevystúpil nikto.

K bodu 15: Záver

Starostka obce Štitáre poďakovala prítomným za účasť na 3. zasadnutí obecného zastupiteľstva v Štitároch.

Starostka obce : Valéria Kurucová

Overovatelia zápisnice : Renáta Godárová
Katarína Nagyová

Zápisnicu vyhotovila : Erika Lacenová